

# 1.3亿元红包!环翠区企业扶持政策发布

本报记者 陶相银 通讯员 阮宝勇

4月26日下午,环翠区政府新闻办公室召开环翠区2019年度扶持政策发布会。经初步测算,2019年环翠区将兑现扶持资金1.3亿元,较2018年9605.45万元增加3297.22万元,增长34.3%。

今年2月21日,环翠区召开2018年度企业表彰暨扶持政策兑现大会,共兑现2018年度产业发展扶持资金9605万元。

为进一步提高扶持政策的精准性、靶向性和实效性,结合上级政策导向和2018年度扶持政策兑现情况,前期,各相关区领导和有关部门对工业、服务业、科技、招商引资、总部经济、龙头企业等领域扶持政策进行了修订完善,并新研究制定了实施“英才汇翠”计划、楼宇经济发展、财源建设等四个方面意见。

修订政策的有8项,分别为《关于加快工业和信息产业发展的扶持意见》《关于推进科技创新的扶持意见》《关于扶持科技企业孵化器发展的扶持意见》《关于进一步加快服务业发展的扶持意见》《关于加快建设威海创新园的专项扶持意见》《招商引资奖励办法》《关于扶持总部经济发展的意见》《关于鼓励龙头企业发展的扶持意见》。

新制定扶持政策4项,为《关于实施“英才汇翠”计划加快新动能转换的意见》《关于加快楼宇经济发展的扶持意见》《关于财源建设的扶持意见》等。

发布会上,环翠区委常委、副区长邢海波介绍了环翠区2019年度扶持政策总体情况,区委组织部、区科技局、工信局、财政局、商务局、文旅局、地方金融监管局、服务业发展促进中心主要负责人就环翠区2019年度扶持政策进行了发布解读。

在今后的工作中,环翠区委、区政府将进一步加强政策供给、狠抓政策执行、打造更优环境,“真金白银”助力企业发展,脚踏实地帮助企业解决难题,全力当好企业发展的“加油站”和“店小二”,以“雪中送炭”“雨中撑伞”的实际行动,助力全区民营经济创新源泉充分涌流、创造活力充分迸发。



## 政策扶持“接地气” 攻坚突破增底气

“这些政策让我们再次感受到政府服务企业的真心实意、真招实措!,对于企业来说,这些政策也是‘及时雨’。”在环翠区2019年度扶持政策发布会上,威海广泰空港设备股份有限公司负责人如是说。

目前,威海广泰空港地面设备制造数字化车间建设项目进入公示阶段,按照当天发布的《环翠区关于加快工业和信息产业发展的扶持意见》,数字化车间、智能工厂不再与国家、省智能制造示范和专项项目捆绑奖励。这样,广泰能单独享受到省级智能制造示范项目25万元扶持资金,还能按照当年智能制造设备购置款额的10%享受数字化车间补助。

“除了这一政策,我们还能享受到高新技术发展、创新平台、知识产权等方面的扶持,政府的‘政策包’就是企业发展的‘助力器’!”广泰空港负责人说。

## 精准靶向 10项政策助力高质发展

扶持政策是推动高质量发展的“风向标”“指挥棒”,也是对落实、担当、尽责成效的实际检验。为了把好钢用在刀刃上、扶持政策扶在关键处,环翠区围绕八项重点工作,以企业需求为导向,优化政

策供给,精准靶向定策,完善修订了一揽子含金量足、精准度高的政策。

人才政策是招才引智的先手棋。现场发布的“英才汇翠”人才新政是我区史上含金量最高、覆盖面最广、扶持力度最大的人才政策。

为对准靶向,区委组织部等相关部门围绕产业发展和企业需求,通过半年的实地调研、学习寻访、专家论证,本着“为产业聚才、向企业放权、由市场做主”的理念,对原有的人才政策进行了大范围修订,最终形成了20条政策“干货”。

“人才新政与威海创新园专项扶持政策相匹配,在全市乃至全省都是领先的、一流的。新政实施后,预计今年可兑现资金970万元,比去年几乎翻了一番。”区委组织部相关负责人介绍说。

此次发布的政策共有10项,覆盖了工业、服务业、科技创新、招商引资、总部经济、龙头企业、楼宇经济、财源建设等领域。经初步测算,2019年共需兑现扶持资金12902万元,较2018年9605万元增加3297万元,增长34.3%。

## 争亮“干货” 发布会变身“辅导课”

真金白银已备好,关键是要落实落地。而政策从纸上落到地上,再让企业受惠,考验着环翠区党委政府的智慧和能力。

## 一汽马自达助力《青春环游记》 引领全新潮奢风向标



随着90、00后一代的崛起,综艺节目成为年轻人闲暇时刻消磨时光、八卦讨论的必备话题,特别是青春向上类综艺更是成为流量热搜的首选。最近,一档文化旅游探索类综艺《青春环游记》即将开播,一汽马自达双明星产品,阿特兹,CX-4作为官方指定座驾,也将与王凯、吴谨言、白宇、魏大勋、范丞丞、胡先煦组成的“青春领航团”一起开启一段意义非凡的青春之旅。

作为节目官方指定座驾,阿特兹将魂动设计理念和人马一体的驾

控乐趣极致展现,不断刷新着B级运动车市场标杆水准。人马一体的全能驾控体验,持续引领着轿跑SUV细分市场潮流。从B级车运动标杆阿特兹到轿跑SUV的开创车型CX-4,在产品上独树一帜的潮流风格,成为了年轻人享受潮奢生活的重要基础。

一汽马自达双明星产品作为官方指定座驾,将全程贯穿《青春环游记》的旅程,深度链接年轻消费群体,打响2019品牌战略的第一枪,持续为品牌赋能。未来,也将开拓出属于自己的品牌花路!

## 举行“感恩的心”手语操比赛

为了大力弘扬中华优秀文化和中华民族传统美德,引领社会道德风尚,培养学生拥有一颗感恩的心。虎山镇中心完小4月19日上午,举行《感恩的心》手语操比赛活动。

“感谢父母,赐予我

生命,温馨的家园承载着我甜蜜的梦!感谢老师和朋友,启迪我智慧,知识的天地充盈着我成长的快乐!感谢苍天和大地,赋予我阳光雨露,缤纷的世界簇拥着我生命的灵魂!”

本次比赛,让孩子

们学会知恩、感恩,常用感恩的心对待他人、回报社会。激励他们在今后的学习生活中,带着爱心积极行动,关爱需要帮助的人,共同创造出一个更加和谐美好的世界。

房玉霞

## 简讯

近日,临港区商山小学举办“跳绳风采展

示赛”。确保“健康第一”的思想落到实处,使锻

炼成为习惯。

王山

## 以点带面,持续深入治违建

乳山口镇以重点领域为主线,通过开展道路沿线违建治理;党员干部违建治

理,带动群众配合、支持和参与。以重点领域违建治理为抓手,开展攻坚克难行

动,铲掉了“拦路虎”,形成了以点带面效应。

王玉晓

## 多措并举,打好违建攻坚战

违建治理进入深水区,面对难啃的硬骨头,乳山口镇丝毫不懈怠,通过精心

布局,合理谋划,采用“党员干部带动一批,教育说服动员一批,执法处罚震慑一批”

三个步骤,撬开了治理过程中的难点和困局。

王玉晓

## 简讯

南黄镇中心学校举行“立德树人,做四有好教师”演讲比赛。参赛选手以感人至深的故事展现了师德铸师魂的教师风采。

于玲敏

近日,西苑学校小学部开展了“我是小故事家”主题故事大赛,培养了学生的读书兴趣,提高了学生的口语表达能力。

张晶

乳山市畅园学校以党建为抓手,健全了党员干部党

风廉政建设责任制,将党风廉政建设融入到“清廉校园”建设工作中。

闫秀丽

近日,乳山市第二实验小学开展“树师德、正师风”立德工程,规范教师职业行为,树立育才形象,做四有好老师。

宋丹丹

为打造精致校园,提升特色学校内涵,大孤山镇中心学校加强校园文化建设,努力打造会“说话”的特色文

化景观。

刘翠波

乳山实验中学依据市教育局打造“高差值、深内涵”精致校园的要求,早部署、早落实,召开了“精致校园”建设会议。

孙晓华

乳山特殊教育学校为打造精致校园,组织全体教职员对学校各室进行问题查找并整改,从每个细节做到精致化管理!

王晓华

## 公告

威海益祥电器设备安装有限公司经全体股东会议决议,自2019年5月1日起公司停止经营,清理债权债务,请债权人自公告之日起45天内向清算组申报债权。本公司将向公司登记主管机关申请注销。威海益祥电器设备安装有限公司。

2019年4月30日

## 遗失声明

乳山市宗利民果蔬专业合作社营业执照副本丢失,统一社会信用代码为93371083312731056T。成立日期2013年12月4日。声明作废。

## 尸源协查通告

4月29日,我局民警在环翠区威海公园文化广场东海边发现一具未知男性尸体,该尸体基本情况如下:约30岁,身高178厘米,体型微胖,短发,圆脸,上身穿黑色protect标识夹克,内穿黑色T恤,下身穿牛仔裤,脚穿鸿星尔克运动鞋。

请知情者联系我局治安大队,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局

2019年4月29日